

# 长治市人民医院恭祝全市人民

# 新春快乐

## “医”路建功为人民 远山力行展宏图

岁序更替，万物维新，在这辞旧迎新之际，长治市人民医院领导班子向全市人民致以美好的祝愿！向所有关心、支持医院发展建设的各界人士致以崇高的敬意！向奋战在全市各岗位的干部职工致以新年的祝福！

星光不负追梦人。2024年是新中国成立75周年，是实施“十四五”规划的攻坚之年，这一年党的二十届三中全会胜利召开，新质生产力蓬勃发展，全面深化改革、推进中国式现代化成为各行各业发展的关键词。一年来，全院干部职工在院党委的领导下，紧扣公立医院高质量发展新使命、新要求，全体职工躬身奋进、砥砺前行，整体医疗服务质量和能力稳步提升，切实推动省级区域医疗中心建设跨越式发展。

这一年，市人民医院对标一流、勇攀高峰，以公益性为导向、学科建设为核心、技术突破为驱动，全力促进

医教研协同创新发展，党建引领综合实力再上新台阶；这一年，全院锐意进取，以科研赋能创新发展，在“一中心两平台”组织架构下，与山西医科大学合作共建“山西医科大学上消化道肿瘤防治研究所”，并入山西医科大学研究机构序列。依托山西省恶性肿瘤(食管胃结合部癌)临床医学研究中心，聚焦消化道肿瘤前沿领域开展深入研究，知识产权领域实现新突破……这一年，市人民医院创新构建五级联动分级诊疗体系，持续推动科主任垂直管理和人员双向流动，两院一科工作走深走实，整体实力显著增强；这一年，全院招贤纳士、担当作为，持续加大对行业领军人才、学科带头人、优秀骨干人才的引进和培养力度，汇聚英才助力医院建设再添新彩；这一年，进一步深化对外合作，提质扩面为医院高质量发展可持续发展增添新活力；这一年，全院聚焦痛点、堵点

问题，深化优质服务，为患者提供更加专业、精准的诊疗服务，持续提升患者就医体验；这一年，全院汇聚资源、全力以赴，狠抓民生项目，筑牢群众健康基石。高度关注重大慢性疾病健康管理，全力推进“健康长治促进行动”，开展胃癌、食管癌、心血管疾病筛查和健康指导，深入开展卫生健康进校园、健康巡诊等活动，服务百姓万余人。

岁月镌刻光荣梦想，奋斗绘写壮美画卷。回顾2024年，市人民医院在医疗服务的道路上奋楫扬帆、笃定前行，收获了累累硕果。展望2025年，新征程上，市人民医院全体干部职工将矢志不渝、赓续奋斗，以斗志昂扬的精神风貌和实干笃行的工作态度，凝聚全院力量，打造医疗高地，为全面建成省级区域医疗中心贡献力量，助力健康山西建设再创新高。

